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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 05/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   27-03-2017, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 7279/22-03-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

     ΘΕΜΑ:  «Ορισμός  μελών  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Δημοτικής 
Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Πρέβεζας».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κορωναίος Κοσμάς              15.Συγκούνας Ευάγγελος         1.Κώτσης Δημήτριος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              16.Αυδίκος Δημήτριος              2.Βαρτελάτου Στυλιανή 
3. Ροπόκης Ευάγγελος             17.Παππάς Δημήτριος              3.Σαραμπασίνας Παύλος 
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      18.Δαρδαμάνης Ιωάννης          4.Φραγκούλης Γεώργιος   
5. Πανταζής Νικόλαος              19.Τσούτσης Χρήστος              5.Τσόγκα Ελένη
6. Ντίτσος Γεράσιμος                20.Βαρέλας Χρήστος    
7. Καζάκου Παρθενία               21.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας      
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         22.Καλλίνικος Διονύσιος                         
9. Νέσσερης Χρήστος               23.Κατέρης Κωνσταντίνος      
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 24.Κωστούλας Βασίλειος
11.Αναγνώστου Νικόλαος         25.Παπαδιώτης Γεώργιος            
12.Κατσιπανέλης Δημήτριος      26.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης
13.Κακιούζης Χαράλαμπος        27.Σπυράκος Ιωσήφ
14.Κατσαούνος Θεόδωρος        28.Νίτσας Γεώργιος

                                            
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν ο κ. Φραγκούλης και η κα Τσόγκα. Κατά την διάρκεια της συζήτησης του 
παρόντος  θέματος,  αποχώρησαν οι  κ.κ.  Κλάπας,  Καλλίνικος,  Κατέρης,  Κωστούλας, 
Παπαδιώτης, Νόβας, Σπυράκος, Νίτσας και η κα. Τσόγκα.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :             7ο

Αριθ. Απόφασης :             121/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία,  ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου,  την εισήγηση της Δ/νσης 
Διοικητικών Υπηρεσιών, Δήμου Πρέβεζας (αρμόδια κα. Αδάμου),που έχει ως εξής:
<<Σας γνωρίζουμε με την αριθμ.:11/2011 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας, η  
οποία  επικυρώθηκε  με  την  αριθμ.:9484/417/24.3.2011  απόφαση  της  Γενικής  
Γραμματέας  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  και  δημοσιεύθηκε  στο 
αριθμ.:757/τ.Β΄/6.5.2011 φύλλο ΦΕΚ, τροποποιήθηκε η πράξη σύστασης της ΔΕΥΑΠ ως  
προς την παρ. 9 (σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου) η οποία διαμορφώθηκε ως εξής:
«Η Επιχείρηση διοικείται από επταμελές Διοικητικό Συμβούλιο ως εξής: τρεις (3) είναι  
αιρετοί  εκπρόσωποι  του  Δήμου,  εκ  των οποίων  τουλάχιστον  ένας  προέρχεται  από  τη  
μειοψηφία, ένας είναι (1) εκπρόσωπος των εργαζομένων στην Επιχείρηση, ένας είναι (1)  
εκπρόσωπος Κοινωνικού Φορέα και δύο είναι (2) δημότες ή κάτοικοι του Δήμου οι οποίοι  
έχουν πείρα ή γνώσεις σχετικές με το αντικείμενο της επιχείρησης».
Το σωματείο Εργαζομένων της ΔΕΥΑ με το αριθμ.πρωτ.:2/5.9.2014 έγγραφό του εξέλεξε  
τακτικό μέλος τον κο  Χαράλαμπο Οικονόμου και αναπληρωματικό την κα Σταυρούλα  
Ηλιοπούλου.
Η Θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη θητεία του Δημοτικού Συμβουλίου  
και λήγει με την εγκατάσταση του νέου Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με την πράξη 
σύστασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ίδια απόφασή του ορίζει  από τα μέλη του Διοικητικού  
Συμβουλίου τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο του.
Με την αριθμ.:349/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ορίστηκε το Διοικητικό  
Συμβούλιο της ΔΕΥΑΠ με θητεία έως στις 5/3/2017 

Σύμφωνα με τα παραπάνω πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο με απόφασή του :
1. να ορίσει  τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μαζί με τους αναπληρωτές τους όπως  
προβλέπεται στο αριθμ.: 757/τ.Β΄/6.5.2011 φύλλο ΦΕΚ, και πιο συγκεκριμένα:
Τους τρεις (3) αιρετούς εκπροσώπους του Δήμου εκ των οποίων τουλάχιστον ο ένας (1)  
προέρχεται από την μειοψηφία,  τον Κοινωνικό Φορέα και τους δύο Δημότες οι οποίοι  
έχουν πείρα ή γνώσεις σχετικές με το αντικείμενο της επιχείρησης. Επίσης για τον ορισμό  
των μελών πρέπει να λάβετε υπόψη σας τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.2839/2000  
περί συμμετοχής των δύο φύλλων στα Διοικητικά Συμβούλια σύμφωνα με τις οποίες:
«Στις περιπτώσεις διορισμού ή υποδείξεως από το Δημόσιο, τα Ν.Π.Δ.Δ. και τους Ο.Τ.Α.,
μελών  διοικητικών  συμβουλίων  ή  άλλων  συλλογικών  οργάνων  διοίκησης  Ν.Π.Δ.Δ.  ή  
Ν.Π.Ι.Δ.,  ο  αριθμός  των  διοριζομένων  ή  υποδεικνυομένων  προσώπων  κάθε  φύλου  
ανέρχεται σε ποσοστό ίσο τουλάχιστον με το 1/3 των διοριζομένων ή υποδεικνυομένων  
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, εφόσον τα μέλη που διορίζονται ή υποδεικνύονται  
είναι  πάνω  από  ένα  (1).  Τυχόν  δεκαδικός  αριθμός  στρογγυλοποιείται  στην  επόμενη  
ακέραιη μονάδα, εφόσον το κλάσμα είναι ίσο με μισό της μονάδας και άνω».
2. να ορίσει, με την ίδια απόφαση, από τα παραπάνω μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου  
τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

Ο  Δήμαρχος  πρότεινε  (εκ  μέρους  της  πλειοψηφίας)  τον  κ.  Αυδίκο  Δημήτριο  και  τον 
κ.  Νέσσερη  Χρήστο  ως  τακτικά  μέλη  του  Δ.Σ.  της  ΔΕΥΑΠ,  ενώ ως  αναπληρωτές  τον 
κ.  Κατσαούνο  Θεόδωρο  και  τον κ.  Ντίτσο  Γεράσιμο.  Επίσης  ,πρότεινε  όπως  πρόεδρος 
ορισθεί ο κ. Αυδίκος Δημήτριος και αντιπρόεδρος ο κ. Νέσσερης Χρήστος .Για δημότες τον 
κ.  Νικολάου  Ευάγγελο  και  την  κα.  Παππά  Πηνελόπη  ως  τακτικά  μέλη,  ενώ  ως 
αναπληρωτές  τους,  τον  κ.  Χριστοδούλου  Χριστόδουλο  και  την  κα.  Ροντογιάννη 
Παναγιώτα. Τέλος ,πρότεινε όπως ζητηθεί από το ΤΕΕ και το Σωματείο των εργαζομένων 
στη  ΔΕΥΑΠ,να  προτείνουν  από  έναν  εκπρόσωπο  στο  Δ.Σ.,όπως  προϋπήρχε  και  στο 
προηγούμενο ΔΣ.
Στη  συνέχεια  ,δεν  υπήρξε  άλλη  υποψηφιότητα  από  την  πλευρά  της  πλειοψηφούσας 
παράταξης.
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Ο πρόεδρος ρώτησε αν η μειοψηφία στο σύνολό της προτίθεται να καταθέσει μόνο μία 
υποψηφιότητα  ,αφού  μία  είναι  και  η  θέση  που  θα  καλυφθεί  .  Οι  3  παρατάξεις  της 
ελάσσονος  αντιπολίτευσης  (συμπεριλαμβανομένου  και  του  ανεξαρτητοποιηθέντα 
συμβούλου  κ.  Νίτσα  Γεώργιου  ),  υπέδειξαν  ως υποψήφιο  για  ορισμό  τον κ.  Σπυράκο 
Ιωσήφ (προερχόμενο από την παράταξη <Λαϊκή Συσπείρωση> ),  ενώ η παράταξη της 
μείζονος  αντιπολίτευσης  υπέδειξε  ως  υποψήφιο  για  ορισμό  τον  κ.  Τσούτση  Χρήστο  . 
Προκειμένου να διευκολυνθεί η  διαδικασία ο πρόεδρος κάλεσε το σύνολο της μειοψηφίας 
να  συζητήσει  ΑΤΥΠΑ  και  αν  είναι  δυνατό  να  προτείνει  στο  σώμα  έναν  και  μόνο 
υποψήφιο  ,αφού  και  η  θέση  που  θα  καλυφθεί  είναι  μόνο  μία  ,  οι  οποίοι  και  το 
απεδέχθησαν.  Έτσι  κάλεσε  τα  μέλη  της  πλειοψηφούσας  παράταξης  να  εξέλθουν  της 
αιθούσης  προκειμένου  οι  σύμβουλοι  της  μειοψηφίας  του  Δημοτικού   Συμβουλίου,  να 
συζητήσουν την πρόταση του προέδρου.

Με το πέρας της συζήτησης επανήλθαν οι ίδιες προτάσεις για μεν τις 3 παρατάξεις της 
ελάσσονος  αντιπολίτευσης  (συμπεριλαμβανομένου  και  του  ανεξαρτητοποιηθέντα 
συμβούλου  κ.  Νίτσα  Γεώργιου),  όπου  και  υπέδειξαν  ως  υποψήφιο  για  ορισμό  τον 
κ. Σπυράκο Ιωσήφ ( προερχόμενο από την παράταξη <Λαϊκή Συσπείρωση>), για δε την 
παράταξη  της  μείζονος  αντιπολίτευσης  υποδείχθηκε  ως  υποψήφιος  για  ορισμό  ο 
κ. Τσούτσης Χρήστος.

Ακολούθησε  διαλογική  συζήτηση  επί  της  διαδικασίας  και  ο  πρόεδρος  του  Δημοτικού 
Συμβουλίου  έκανε  γνωστό  στο  σώμα  ότι  θα  ακολουθήσει  η  διαδικασία  ορισμού  των 
τακτικών μελών του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΠ με εκλογές και θα συμμετέχουν όλοι οι προταθέντες 
υποψήφιοι , οι οποίοι θα εκλεγούν αναλογικά και με απόλυτη πλειοψηφία ανάλογα με το 
αν  προέρχονται  από  την  πλειοψηφία  ή  την  μειοψηφία  ,δηλαδή   δυο  (2)  δημοτικοί 
σύμβουλοι από την πλειοψηφία και ένας (1) δημοτικός σύμβουλος από την μειοψηφία.   

Στο σημείο αυτό αποχώρησαν από την αίθουσα το σύνολο των παρατάξεων της ελάσσονος 
μειοψηφίας ήτοι: Οι κ.κ.  Κλάπας, Καλλίνικος, Κατέρης, Κωστούλας, Παπαδιώτης, Νόβας, 
Σπυράκος, Νίτσας και η κα. Τσόγκα, ζητώντας όμως, όπως παραμείνει η υποψηφιότητα 
του κ. Σπυράκου Ιωσήφ κατά την εκλογική διαδικασία, όπερ και εγένετο. 

Κατά  τη  διαδικασία  για  την  εκλογή των προερχομένων  από  την πλειοψηφία  τακτικών 
μελών, επί συνόλου είκοσι ενός (21)  παρόντων δημοτικών συμβούλων, ψήφισαν είκοσι 
ένα (21)  άτομα, έγκυρα είκοσι ένα (21)  , Λευκά (0) , άκυρα (0), και έλαβαν:    

 Αυδίκος Δημήτριος- δημοτικός σύμβουλος : Έλαβε (21) ψήφους
 Νέσσερης Χρήστος - δημοτικός σύμβουλος: Έλαβε (21) ψήφους

Οι ανωτέρω δημοτικοί σύμβουλοι, εκλέγονται ως  τακτικά μέλη για το Δ.Σ της ΔΕΥΑΠ, 
αφού  συγκέντρωσαν  την  απόλυτη  πλειοψηφία  των  παρόντων  μελών  του  Δημοτικού 
Συμβουλίου.

Κατά  τη  διαδικασία  για  την  εκλογή  των  προερχομένων  από  την  μειοψηφία  τακτικών 
μελών, επί συνόλου είκοσι ενός (21)  παρόντων δημοτικών συμβούλων, ψήφισαν είκοσι 
ένα (21)  άτομα, έγκυρα δέκα εφτά (17)  , Λευκά τρία (3) , άκυρα ένα (1), και έλαβαν: 

 Τσούτσης Χρήστος - δημοτικός σύμβουλος-μέλος: Έλαβε (15) ψήφους
 Σπυράκος Ιωσήφ - δημοτικός σύμβουλος-μέλος: Έλαβε (2) ψήφους
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Ο κ.  Τσούτσης  Χρήστος,  εκλέγεται  ως  τακτικό  μέλος για  το  Δ.Σ  της  ΔΕΥΑΠ,  αφού 
συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στην  συνέχεια  διενεργήθηκε   φανερή ψηφοφορία   επί  συνόλου  είκοσι  ενός  (21) 
παρόντων δημοτικών συμβούλων,για  τα υπόλοιπα  τακτικά μέλη του Δ.Σ της ΔΕΥΑΠ, 
στην οποία ψήφισαν είκοσι ένα (21)  άτομα, έγκυρα είκοσι ένα (21)  , Λευκά (0) , άκυρα 
(0), και έλαβαν:    

 Οικονόμου Χαράλαμπος- Εκπ/πος των εργαζομένων στην ΔΕΥΑΠ. - Μέλος: Έλαβε 
(21) ψήφους

 Παππάς Δημήτριος - Εκπ/πος του Τ.Ε.Ε.: Έλαβε (21) ψήφους
 Νικολάου Ευάγγελος – Δημότης- Μέλος: Έλαβε (21) ψήφους
 Παππά Πηνελόπη – Δημότισσα- Μέλος: Έλαβε (21) ψήφους

Στην  συνέχεια  διενεργήθηκε   φανερή ψηφοφορία   επί  συνόλου  είκοσι  ενός  (21) 
παρόντων δημοτικών συμβούλων,για  τα  αναπληρωματικά μέλη του Δ.Σ της ΔΕΥΑΠ, 
στην οποία ψήφισαν είκοσι ένα (21)  άτομα, έγκυρα είκοσι ένα (21)  , Λευκά (0) , άκυρα 
(0), και έλαβαν:    

 Κατσαούνος Θεόδωρος – Δημοτικός Σύμβουλος: Έλαβε (21) ψήφους
 Ντίτσος Γεράσιμος – Δημοτικός Σύμβουλος: Έλαβε (21) ψήφους
 Δαρδαμάνης Ιωάννης -   Δημοτικός Σύμβουλος: Έλαβε (21) ψήφους
 Ηλιοπούλου Σταυρούλα- Εκπ/πος των Εργαζομένων της ΔΕΥΑΠ:Έλαβε (21) ψήφους
 Αναστασόπουλος Ανδρέας - Εκπ/πος του Τ.Ε.Ε.:Έλαβε (21) ψήφους
 Χριστοδούλου Χριστόδουλος – Δημότης: Έλαβε (21) ψήφους
 Ροντογιάννη Παναγιώτα - Δημότισσα: Έλαβε (21) ψήφους

Στην  συνέχεια  διενεργήθηκε   φανερή ψηφοφορία   επί  συνόλου  είκοσι  ενός  (21) 
παρόντων δημοτικών συμβούλων,για τον ορισμό του Προέδρου και Αντιπροέδρου του Δ.Σ 
της ΔΕΥΑΠ κατά την οποία ομόφωνα ψηφίστηκε ο κ. Αυδίκος Δημήτριος – Πρόεδρος και 
ο κ. Νέσσερης Χρήστος – Αντιπρόεδρος .

Τέλος , διαπιστώθηκε ότι ικανοποιείται το τεκμήριο της αναλογικότητας στη συμμετοχή 
γυναικών στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑΠ. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας, 
 την αρ.  11/2011 απόφαση δημοτικού συμβουλίου, που επικυρώθηκε με την αρ. 

9484/417/24-3-2011  απόφαση  της  Γ.Γ.Π.Η.  Και  δημοσιεύθηκε  στο  αρ. 
757/τ.Β΄/06-5-2011 ΦΕΚ.

 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις διατάξεις του άρθρου 240 του Ν.3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός 
Κοινοτικός  κώδικας), όπως αυτό ισχύει σήμερα, 

 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 , 94 & 107 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 
Α΄7.06.2010),
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 τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2839/2000,
 τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 1069/1980 όπως ισχύει,
 την εγκύκλιος 8 με αρ. πρωτ. 5236/26-1-2007,
 το με αριθμ. πρωτ. 552/24-2-2017 έγγραφο της  ΔΕΥΑΠ,
 το από 21-3-2017 έγγραφο του προέδρου της ΔΕΥΑΠ,
 το με αριθμ. πρωτ. 2/5-9-2014 έγγραφο του Σωματείου Εργαζομένων της ΔΕΥΑΠ, 

για τον ορισμό των εκπροσώπων τους,
 το από  31-10-2014 έγγραφο του ΤΕΕ- Τμήμα Ηπείρου - Επιτροπή Ν. Πρέβεζας , 

για τον ορισμό των εκπροσώπων του,
 τις προτάσεις που κατατέθηκαν,
 τις μυστικές και φανερές ψηφοφορίες που ακολούθησαν,
 τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ  

Ορίζει το Διοικητικό Συμβούλιο της  Δημοτικής Επιχείρησης  Ύδρευσης Αποχέτευσης 
Πρέβεζας (ΔΕΥΑΠ), ως εξής:  

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1. Αυδίκος Δημήτριος – Πρόεδρος
2. Νέσσερης Χρήστος - Αντιπρόεδρος
3. Τσούτσης Χρήστος - δημοτικός σύμβουλος - μέλος
4. Οικονόμου Χαράλαμπος- Εκπ/πος των εργαζομένων στην ΔΕΥΑΠ. - Μέλος
5. Παππάς Δημήτριος - Εκπ/πος του Τ.Ε.Ε.    - Μέλος
6. Νικολάου Ευάγγελος – Δημότης - μέλος
7. Παππά Πηνελόπη – Δημότισσα - μέλος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1. Κατσαούνος Θεόδωρος – Δημοτικός Σύμβουλος
2. Ντίτσος Γεράσιμος – Δημοτικός Σύμβουλος
3. Δαρδαμάνης Ιωάννης -   Δημοτικός Σύμβουλος
4. Ηλιοπούλου Σταυρούλα- Εκπ/πος των Εργαζομένων της ΔΕΥΑΠ
5. Αναστασόπουλος Ανδρέας - Εκπ/πος του Τ.Ε.Ε.
6. Χριστοδούλου Χριστόδουλος – Δημότης
7. Ροντογιάννη Παναγιώτα - Δημότισσα

Η Θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη θητεία του Δημοτικού Συμβουλίου και 
λήγει  με  την  εγκατάσταση  του  νέου  Δημοτικού  Συμβουλίου  σύμφωνα  με  την  πράξη 
σύστασης.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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